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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 01 de novembro de 

2023. 

 

                                               Ao 01 (Primeiro) dia de novembro de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta - Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (09) 

presenças. Sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, 

a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio 

ouvintes e internautas. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida solicita dos Senhores Secretários a leitura das 

matérias do expediente: Requerimentos de nº 018 e 019/2023, 

de autoria do Vereador Ryan Matheus Tavares da Mota. 

Requerimento de nº 024/2023, de autoria do Vereadora Solange 

Mariani e Requerimentos n.ºs 044 e 045/2023 de autoria do 

vereador Uandros Santana de Oliveira. A palavra é franqueada 

aos Senhores Vereadores, faz uso da palavra o Vereador  

Matheus Mota - Agradecendo a Deus por mais uma vez está 

presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço na 

pessoa de Galego, agradecendo a toda equipe da infraestrutura 

por todas ações realizadas, continua sua fala deixando um 

abraço a toda população, visto que esteve durante a semana 

visitando toda cidade dos poços de Galdina a Tabatinga. Segue 

dando um abraço a família de Barrinha que se encontra em  
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luto, segue parabenizando ao governo pela realização do 

projeto da ponte do Vaquetal, demonstrando a sua grande 

alegria pela concretização do projeto, em tempo agradece 

pela limpeza do Barreirinho. Ainda com a palavra o vereador 

Matheus continua agradecendo a comunidade da Macambira pela 

festa da pega da novilha, agradece pela recepção de todos 

também a comunidade da Agua Piranga e Jupaguá. Em tempo, 

comenta, sobre a estrada da Barroquinha e que precisa muito 

de uma atenção rápida e também solicita um melhoramento da 

comunidade do Bandeira e Vaquetal. Finaliza sua fala 

lembrando também da estrada do Bem Fica que precisa de uma 

atenção e que as dificuldades são grandes. Dando continuidade 

a palavra o Vereador Prof. César – Cumprimentando a todos 

presentes, radiouvintes, internautas , inicia  sua  fala 

externando seus sentimentos aos familiares de Orlando, dando 

uma abraço a todos, segue dando  ciência a caminhada do final 

de semana, parabeniza Gilson pelo evento da argolinha que 

foi bem acolhedor, esteve na Baixa Preta em um evento bem 

acolhedor e especial, com um bate papo maravilhoso, continua 

lembrando da sua andança no Bandeira, Vaquetal e Veneza e a 

maior cobrança da comunidade é justamente o melhoramento da 

estrada, demostrando a sua alegria pela notícia recebida de 

já iniciar o trabalho das comunidades, ainda com a palavra 

o vereador aborda sobre a conferência da Cultura, 

justificando sobre a sua ausência, visto que se encontrava 

no conselho do sindicato APLB, onde tiveram a honra de contar 

com a presença do presidente Rui oliveira e Heleno, em um 

grande debate sobre o piso salarial e o precatório do FUNDEB. 

Finaliza sua fala reivindicando pelo melhor esclarecimento 

da Embasa. Em tempo o vereador aborda sobre avaliação externa 

do Saeb, no qual ela hoje é uma meta do município, visto que 

se a meta não for alcançam nome da, acontece uma queda de  



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Barreiras/BA
09 de Novembro/2023 03

 

recurso. Parabeniza a todos envolvidos em nome da escola 

Eduardo Maciel, incentivando um envolvimento maior para 

estar sempre fortalecendo a educação. Dando sequência aos 

trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Uandros (Dandan) –

Inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais um vez, 

cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes, 

internautas e rádio ouvintes, segue externando seus 

sentimentos a família de Barrinha e prestando sua homenagem, 

continua parabenizando a todos aniversariantes do mês em 

nome de Junior Prado, inicia sua fala agradecendo ao povo 

pelo carinho, agradecendo a gestão pela realização da 

construção da ponte, e agradece pela limpeza da Vila 

Barreirinho . Em tempo, solicita a limpeza do campo de avião 

da Vila Santana, segue pedindo uma atenção no serviço da 

Coelba, solicita atenção em relação ao copo descartável nos 

postinhos de saúde.  Continua pedindo o pagamento dos 

funcionários que pertence ao programa previne Brasil, 

expressa também a sua tristeza pelo não atendimento da embasa 

do seu requerimento, segue falando sobre a conferência da 

Cultura e parabenizando a todos que participaram em nome de 

Kelly e aborda sobre ausência do executivo na realização do 

evento. Continua falando sobre a sua cultura e a importância 

do seu dom de bater o tambor em sua vida e sua valorização 

da cultura de Cotegipe. Dando continuidade a palavra o 

Vereador Antônio Cidadão – Faz os cumprimentos e inicia 

fazendo agradecimentos a secretaria de infraestrutura pela 

reposição de lâmpadas no Distrito de Jupaguá em oportunidade, 

faz ainda agradecimentos a Galego juntamente com sua equipe 

da infraestrutura pelo concerto da ponte do Vaquetal, 

salientando das dificuldades que o município se encontra, 

mas foi possível a manutenção, dando assim acesso ao povo 

que por ali trafegam. Continuando com sua fala, faz  
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questionamento aos colegas vereadores de quais estão 

disponíveis para a próxima semana de irem a Barreiras, no 

sentido de buscar reforço policial para o distrito de Jupaguá 

onde de imediato é esclarecido. Prosseguindo agradece ao 

senhor Antônio juntamente com a senhora Ninha, pela 

realização do torneio realizada na água Piranga na 

oportunidade agradece também os que se fizeram presentes. 

Apoia aos requerimentos apresentados pelos colegas e na 

oportunidade, reforça o seu pedido através de requerimento, 

em relação ao concerto da estrada que liga Jupaguá, Tabocas, 

Araxá e demais comunidades. Conclui a sua fala, fazendo 

questionamento ao colega Vereador Dandan, no que diz respeito 

à sua verificação pela falta de utensílios domésticos nos 

postos de saúde no município e o vereador colega responde 

com clareza. O vereador Toinho questiona que talvez foi falta 

de organização na reposição pelo responsável, mas se 

prontifica a doá-los caso for preciso por ser o mesmo 

participante atuante da gestão e agradece a sua participação. 

Dando continuidade a palavra a Vereadora Solange Mariani – 

Inicia  cumprimentando a senhora presidente e toda mesa, 

abraçando todos os presentes, internautas e rádio ouvintes, 

aborda que o ponto fraco da cidade sempre foi estradas e 

pontes, e que não muda tal situação, e as estradas 

ribeirinhas é mais complicadas para serem atendidas, segue 

abordando a situação da Embasa, visto que a comunidade está 

sofrendo muito em relação a falta de água, solicita do 

presidente da Embasa um melhor esclarecimento sobre tal 

situação de calamidade, continua falando sobre o novembro 

azul, pedindo uma atenção maior dos homens em relação ao 

câncer de próstata, requer uma publicidade maior em relação 

a grande importância do exame de próstata. Em tempo, aborda 

sobre a conferência da cultura, justificando sobre a nossa  
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cultura que é riquíssima e que falta o reconhecimento com 

mais projetos para que se registre nossas memórias. ORDEM DO 

DIA: A Senhora Presidente colocar em votação os Requerimentos 

de nº 018 e 019/2023, de autoria do Vereador Ryan Matheus 

Tavares da Mota. Requerimento de nº 024/2023, de autoria do 

Vereadora Solange Mariani e Requerimentos n.ºs 044 e 045/2023 

de autoria do vereador Uandros Santana de Oliveira. A palavra 

é franqueada novamente no sentido de debater as referidas 

matérias mencionada acima, são postas em votação, verifica-

se a aprovação por unanimidade. Nada mais havendo a se 

tratar. A Sr. ª Presidente agradece a presença de todos, 

dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será assinada 

pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: Urânia 

Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia 

Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros 

Santana de Oliveira, Solange Silveira Passos Crisóstomo, 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Juracy da Conceição Tavares 

e Joel do Bomfim Alves.  
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